



●靚湯與馬神在戲中有超多對手戲。



●馬國明已拍完劇返港，可抽空陪女友慶生。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 馬德鐘 (馬神)、湯洛雯 (靚湯)、陳煒、何廣沛、郭柏妍、蔣家旻、徐榮、姜大衛、白彪、翟威廉及陳庭欣等，3日到將軍澳電視城出席新劇《雙生陌生人》拜神儀式，劇中一人分飾兩角的馬神，拜完神監製



叫他要食兩份燒肉，生果都要雙份。今天34歲生日的靚湯透露會香港一日遊作慶祝，而她與男友馬國明 (馬明) 都沒有禁止對方拍親熱戲。

●新劇《雙生陌生人》舉行拜神儀式。

預告香港一天遊慶祝生日

湯洛雯未接馬明禁令 親熱戲照做



●何廣沛透露在劇中跟郭柏妍和蔣家旻 (左) 構成三角戀。



●朱晨麗被何廣沛語言冷待。

靚湯表示與馬神在戲中有超多對手戲，因他既是男二又是男一。馬神說：「係並列男一。」靚湯指馬神飾其舊情人，之後他不辭而別，但又想翻攤補償。馬神指他因為拋棄了靚湯所以想作出補償，而他卻有老婆陳煒。

靚湯表示二人暫未有親熱戲，問到男友馬明會否唔畀她拍親熱戲？靚湯笑說：「如果劇情需要都會拍，佢一定唔會畀，我都有要求佢唔拍，佢都可以，不過我拍拖之後都未試過拍咀嘴戲，如果拍之前都會講聲，上次同譚俊彥拍 (親熱戲) 係拍拖之前拍嘅，對我嚟講都有啲激，(畀男男男男?) 男九秒九睇咗。」馬神笑指馬國明不是唔畀靚湯拍親熱戲，只是唔畀和他拍。

近日靚湯為拍《雙》劇經常要到郊外的農莊拍攝，O型血的她大呻雙手及雙腳都被蚊叮到布滿紅

點，並大讚馬神識自備防曬及蚊怕水，都後悔婉拒了對方的好意。馬神稱羨靚湯曬極都唔黑，不像他就算搽了50度防曬，依然曬黑了很多。靚湯笑指他們的膚色一白一黑，都替打燈的工作人員辛苦。

今個月6號正是靚湯的34歲生日，她透露暫定會香港一日遊，可能會去行山或去主題樂園 Staycation。問到男友已返港可以一起慶祝會否開心些？她笑說：「啱家有視像好方便，唔似以前Daddy個年代要打長途電話，(但啱家可以摸到個人?) 我哋呢啲係靈魂交。」記者笑指他們是神交，靚湯只笑而不語。

何廣沛要兼得郭柏妍蔣家旻

何廣沛和郭柏妍在劇中會有感情線，更不致對手戲，而何廣沛透露在劇中他的感情線周旋於郭柏妍和蔣家旻之間，構成一段三角戀，十分好艷福。問

到他最後情歸何處時，他笑稱想兩者兼得：「監製仍未處理到，兩個都想要啲，手掌係肉，手背又係肉，不過要界「耐煩」監製，等佢整多幾場感情戲畀自己。(唔怕朱晨麗翻?) 又關佢事?」

郭柏妍表示今次飾演見習律師，跟飾演律師爺的何廣沛是同事關係，早前她都有睇深宵時分重播，何廣沛也有份演出的《律政強人》作參考，並趁機認識這位拍檔。

仍未卸任港姐的郭柏妍，今次已第二次參與劇集演出，之前她曾於《白色強人II》演出，但戲份不多，而今次在劇中戲份多了，她坦言心情少不免緊張：「所以事前做咗好多功課，亦會熟讀劇本先入廠。」問到郭柏妍拍感情戲可有底線？港姐出身的她說：「只要角色需要我都可以接受，相信公司寫得嘅尺度都唔會太過火，本身亦都有港姐包袱，就算角色要我唔化妝出鏡都可以。」何廣沛卻直言不敢素顏示人，並笑指後生女對自己真有信心。

楊政龍首次參與策劃《懸崖之上》內地票房突破3億

香港文匯報訊 根據燈塔專業版，截至5月3日21點30分左右，內地五一檔實時票房 (含預售) 已高達11.8億 (人民幣，下同)。其中《你的婚禮》以累計3.85億元排頭位，而《懸崖之上》則以累計3.18億元緊隨其後，第三位電影為《秘密訪客》，累計票房達1.59億元。

《懸崖之上》於上周五 (4月30日) 隆重開畫，內地每日票房均急速遞增，截至昨晚，內地累積票房已勁破3億大關，預期將劍指10億以上。

冀喚起青年愛國情懷

首次擔任電影總策劃，英皇電影副主席楊政龍 (Alex) 即憑《懸崖之上》取得非常亮麗的成績，Alex笑言：「好開心內地票房反應好好，適逢內地五一黃金週和五四青年節，張藝謀導演第一次執導諜戰片，與英皇電影第一次合作，好榮幸我們能夠參與這部叫好又叫座的電影，希望更加多觀眾可以入場支持觀看。」

之後Alex期望嘗試參與那種題

材的電影？「只要劇本適合，能打動到我們，都會想參與拍攝；特別會想多拍攝歷史故事和社會議題，令年輕一代體會到现在的幸福得來不易，都是經過前人辛辛苦苦打拚得來，以喚起年輕人愛國的情懷。」

對當下與未來電影業的發展，Alex有以下感想：「過去一兩年對香港，以至全球電影業都好艱難。在疫情期間，英皇電影都有繼續大力投資電影製作，希望與整個產業共渡難關，隨著疫情受控，更多觀眾重返戲院，電影業才可以更蓬勃發展。」



●楊政龍對《懸崖之上》票房感滿意。



●朱亞文跟秦海璐合作主演《懸崖之上》。



●張藝謀雪中執導電影拍攝工作。

關心妍拍MV演技大爆發

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 關心妍 (Jade) 相隔5年後再推出廣東新歌《臉》，而對上一次推出廣東歌正是佢着女兒楊榮心的時候，雖然結婚做了媽媽，事實上她依然對唱歌不離不棄，音樂仍是她生命的一部分。

Jade在許文軒主持節目中，透露不曾因為誕下女兒而把音樂工作停頓，這幾年間留意聽新歌，鑽研歌曲和教學生，唯一是要好好安排時間。

Jade坦言今次出歌前有問准老

公，主要是互相配合時間，輪流照顧小朋友，Jade笑言：「啱家我除咗要睇住自己嘅時間表外，仲要睇埋老公、女兒同教學生嘅時間表，啱家真係仲忙，而我因因雖然仲未明歌手呢個職業，但佢知道表演呢件事，佢好好笑會問我今日做完嘢，係咪會有錢，咁咪可以買糖畀佢囉！」

Jade亦提到過往很少演戲經驗：「今次拍MV，我事前有同導演講唔好勉強一定要畀個角色我做，唔見我個樣也沒問題，但當我收到劇本同自己講Good Luck! 因為今次個角色要有好多情緒，好難演，仲要處理好多復仇、奸狡感覺，估唔到出來大家覺得我演得好自然，可能人大咗，經歷多咗，又有小朋友，又可能平時

同個女玩得多角色扮演遊戲，因為我得一個女，好多時候我就要扮演佢朋友，有時扮佢老師，可能或多或少有啲幫助，今次真係演技大爆發！我可以考慮去做演員，哈哈。」



●關心妍相隔5年後再推出廣東新歌。

為電影資料館拍宣傳短片 劉俊謙重唸經典對白覺好玩

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉俊謙為「香港電影資料館」拍攝紀念20周年的宣傳短片，當中他重唸電影中經典對白，令觀眾回味，有機會踏進香港電影資料館的工作間，更讓他加深對電影認識，確實得益不淺。阿謙在短片中一人分飾兩角，一個是自己，一個是電影資料員，並與多位電影前輩「合作」，如吳楚帆、李小龍、張國榮、張艾嘉等等，重新演繹他們的香港經典電影對白，以故事形式向公眾帶出香港電影資料館的工作。



●劉俊謙為「香港電影資料館」拍攝紀念20周年的宣傳短片。

長達4分鐘的短片重演很多一幕又一幕的香港電影的經典對白，喚起大家對香港電影精彩回憶，經典對白包括《危樓春曉》的「人為人，我為人。」《阿飛正傳》的「從現在開始我們就是一分鐘的朋友，這是事實，你追不了，因為已經過去。」《無間道》的「三年又三年，三年之後又三年！」《激戰》的「你上得台，就不能怯。怯，你就輸一世！」等。阿謙表示：「好多經典對白聽過好多次，要重新演繹那些對白，帶出香港電影資料館的日常工作，我同導演都覺得好好玩！」

藉今次拍攝，他有機會走進一般人平時不能進入的香港電影資料館的部門：「最深刻的是菲林儲存部門，房間好大、溫度好低，還有師傅將菲林逐格逐格修復，由菲林轉成數碼，令我了解多了香港電影。這跟我有關係。因為我好想了解電影的由來，我覺得回顧過去，展望未來，更能令我知道我現在身處什麼位置，我們這年代的演員要什麼。」阿謙更表示：「好深感受能接觸到香港電影資料館，見到好多好珍貴的菲林、書籍、獎項，一些不被大眾熟悉的工作，但意義好大，如果沒有人刻意保存，其實這些影像會消失！」

7次隔離破個人紀錄 任賢齊冀疫情早退



●小齊見到空蕩蕩的機場，感嘆有點寂寞。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 任賢齊 (小齊) 於疫情之下，仍爭取工作的機會，不停穿梭於內地、台灣及香港，這一年多他就開過音樂會、拍過電影和廣告，更有直播與粉絲互動。而他每日開工見人前，都會做檢測確保安全為己為人，尤其早前疫情反覆，他叮囑大家不要放鬆防疫。

至於日前小齊從香港飛回台北工作，他又要被隔離，而今次更是他第7次接受隔離的生活，可謂又再刷新隔離的個人紀錄。小齊於社交平台貼上在機場的自拍照，四周空無一人，所有店舖也關了門，另一張他坐於機艙的照片，見他除戴上護目鏡和口罩以外，更穿上保護衣，防護措施做到十足，他發文：「今天飛回台北工作，空蕩蕩的機場，有點寂寞。祝願疫情早日離我們而去，世界回復正常。第7次隔離，我要加油！」